

## COBET

НАВОЛОКСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КИНЕШЕМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

## РЕШЕНИЕ

## Совета Наволокского городского поселения

О назначении временно исполняющего полномочия Главы Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района

Принято Советом Наволокского городского поселения 25 октября 2023 года

В соответствии с частями 7 и 8.1-1 статьи 36 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь частями 19 и 20 статьи 26 Устава Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области, Совет Наволокского городского поселения решил:

- 1. Назначить заместителя Главы Администрации Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района по вопросам ЖКХ, управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Коптева Вадима Александровича временно исполняющим полномочия Главы Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района с 26 октября 2023 года до избрания Главы Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Наволокского городского поселения, в соответствии с частью 20.1 статьи 26 Устава Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области.
- 2. Установить заместителю Главы Администрации Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района по вопросам ЖКХ, управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Коптеву В.А. на время исполнения им полномочий Главы Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района доплату в размере 37732 (тридцать семь тысяч семьсот тридцать два) рубля 50 копеек в месяц пропорционально времени исполнения полномочий Главы Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района.

- 3. Опубликовать настоящее решение в газете «Наволокский вестник» и разместить на официальном сайте Наволокского городского поселения www.navoloki.ru в информационно телекоммуникационной сети «Интернет».
  - 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

## Председатель Совета Наволокского городского поселения

А. Г. Румянцев

г. Наволоки 25 октября 2023 года № 47